

ОТЗЫВ
на выпускную квалификационную работу
студентки группы ДО-Б18В-01 ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
МОРОЗОВОЙ АНАСТАСИИ ЮРЬЕВНЫ
на тему: «Диагностика и развитие финансовой грамотности обучающихся
8-9 классов в процессе обучения математике»

Финансовая грамотность и ее формирование средствами различных учебных предметов является одним из современных образовательных трендов. Ключевую роль в развитии этого качества играют учебные курсы математики и алгебры. Теоретические аспекты финансовой грамотности как образовательного результата разработаны в зарубежной и отечественной дидактике. Однако методические аспекты данного вопроса еще только исследуются в теории и методике обучения математике и постепенно входят в образовательную практику. Анастасия начала работу в данном направлении, будучи студенткой первого курса, и тема ее исследования в итоге выполняется в формате выпускной квалификационной работы по заказу средней школы № 157 г. Красноярска.

В процессе работы над ВКР Анастасия Юрьевна проявила себя как творческий, внимательный к деталям, самокритичный исследователь. Она планирует работать в школе и накопленный ей опыт в процессе написания работы, безусловно, будет полезен в будущей профессиональной деятельности. Студентка успешно решила все поставленные задачи, а материалы, представленные в исследовании, могут быть полезны учителям математики и студентам – будущим учителям. Анастасия планирует продолжать обучение в магистратуре, в чем я, как научный руководитель, ее, безусловно, поддерживаю. Перспективы у данной работы видятся в расширении используемых приемов и средств обучения, более детальному исследованию межпредметных аспектов финансовой грамотности.

Считаю, что работа А.Ю. Морозовой соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам в ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева, и заслуживает оценки «отлично».

Научный руководитель,
канд. пед. наук,
доцент кафедры математики
и методики обучения математике
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева



М.Б. Шапкина